

姜堰日报

2025年3月5日 星期三

乙巳年二月初六 第3761期 今日4版



江苏长江商业银行杯

2024年度姜堰十大新闻评选

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部

承办单位：泰州市姜堰区融媒体中心

特别协办：金东城投 新开集团



正在进行中 欢迎参与

投票方式：1.关注近期《姜堰日报》参与投票 2.扫描右侧二维码参与网络投票

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

中来光电：技术突破助力全球能源转型

本报讯(记者 陈慧)日前,记者在中来光电投资6亿元打造的智能工厂了解到,5G专网全覆盖,数十条太阳能光伏电池生产线连轴转,智能调度运输系统与AGV自动传输轨道有序运行,上料、下料忙碌而有序,公司主营产品N型TOPCon双面光伏电池组件正零误差地走下产线,一幅充满科技感的工业生产画面映入眼帘。

在这里,所有生产设备均“上云上平台”,各板块信息实时传输并集成到大数据云平台,实现物料高效流转与工序无缝衔接,真正达成生产设备自动化、物料自动化和信息智能化,确保生产效率和产品质量。该公司生产主管龚海华介绍:“在用工减少40%的前提下,产能提升50%,产品合格率也从90%提升到98.5%左右,为公司开辟海外市场打下坚实基础。

础,产品深受中东、欧洲、东南亚等地欢迎,有力推动当地绿色能源变革。”

这一串数据不仅彰显智能化生产的强大优势,也为企业降本增效提供有力支撑。智能车间的投入使用真正为企业发展带来质的飞跃。自2016年落户开发区以来,泰州中来光电始终专注高效N型TOPCon双面电池的研发、制造及销售,是我国该领域的首家专业化企业。通过智能工厂实际运营,公司业务流程得以优化,经营质效明显改善。公司凭借新推出的适配全球双面组件和多应用场景的御风组件,获得全球首张N-TOPCon单玻双面透明背板光伏组件IEC63556全场景应用认证证书。

该公司组件研发技术部高

级工程师吕琳介绍:“御风系列组件产品具有‘三低四抗’特性,低温度系数、低工作温度、低热斑温度使御风系列产品相较传统双玻组件发电量提升1.63%,度电成本下降1.6%;采用中来高效电池、透明网格背板以及御风合金边框结构设计具有抗飓风、抗暴雪、抗冰雹、抗爆裂的性能;通过60m/s风洞测试(相当于17级台风)的严苛测试。御风系列产品具有绿色低碳的特性,御风组件的合金边框碳值仅为铝边框的1/3,全生命周期碳排放比同版型双玻组件降低10.19%。”

中来光电科技有限公司不仅致力理论探索,更将多项前沿科研成果转化为实际生产力,实现了从实验室到市场的无缝对接, (下转4版)

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰

守护绿水青山 全力冲刺“苏中第一单”

我区加快实现水土保持生态产品价值

本报讯(通讯员 鞠爱清)日前,区水利局组织召开淤溪小流域水土保持生态产品价值实施方案评审会。

区水利局积极响应“绿水青山就是金山银山”理念,在推进水土保持生态产品价值实现工作方面迈出坚实步伐,正朝着实现“苏中第一单”的目标全力冲刺。

据了解,目前该项工作只有无锡宜兴完成1单,水土保持生态产品价值实现形成交易。今年省水利厅布置每个设区市要完成1单交易,目前我区该项工作走在前列,省水利厅要求我区率先完成交易,形成苏中第一单。

今年以来,区水利局联合南京水利科学研究院骨干力量,组建专业、高效的工作团队,严格遵循相关政策指引,以淤溪小流域为基础单元,扎实开展水土保持生态产品价值实现工作。一方面,充分整合水利、自然资源、农业农村等多部门的数据资源,打破信息壁垒,实现数据共享,为核算提供海量且精准的数据支撑;另一方面,工作人员实地踏勘, (下转4版)

我区出台高品质住宅建设“房10条”

本报讯(通讯员 孙赋荣 特约记者 钱雪)日前,区住建局牵头率先在全市出台《关于支持我区高品质住宅建设的若干政策意见(试行)》,聚焦规划设计、行政审批、项目建设销售、物业运维、金融支持、资金奖补支持六环节,提出10条“硬核”政策,支持企业多开

发高品质住宅,更好满足市民高品质生活需要,力促房地产回稳发展。

聚焦规划设计。区住建局借鉴其他省市经验做法,鼓励新出让项目利用地下空间,新建家政便民、文化休闲、体育健身等城市社区嵌入式服务设施,完善15分钟社区生活圈配

套,提升居住区品质;推行施工许可、竣工备案容缺办理,对优质联合体开发项目放宽预售审批形象进度和预售监管资金额度要求,推动高品质住宅早开工、早建设、早交付。

聚焦建设管理。区住建局着力推动红线内水电气暖配套设施施工费用分期缴纳, (下转3版)

顾高镇“蔬”写乡村振兴新篇章



本报讯(记者 石玉)连日来,顾高镇田间地头一片繁忙景象,种植基地作为春耕生产的重要阵地,正有序开展各项

农事活动,为全年丰收打下坚实基础。

走进顾高镇绿丰农业有限公司生菜种植基地,只见采摘

工人穿梭菜畦之间,动作娴熟而利落。他们手持锋利的刀具,半蹲下身,精准地切断生菜的根茎,动作一气呵成。采摘下来的生菜被轻轻放入身旁的筐篓,翠绿的生菜层层叠叠,散发着清新的植物香气。绿丰农业有限公司负责人张广胜说:“去年6月开始建的基地,从9月份开始定植,我们供应大型的商超还有上海的西餐厅,主打的就是这个单品叫球生菜,比正常的生菜叶品质要好。” (下转3版)

实施乡村振兴战略 建设美丽宜居乡村

菌笋遭遇倒春寒 农技服务送温暖

本报讯(记者 吕阳 实习生 徐莉倩 通讯员 钱小华)昨日,区农业农村局农技人员紧急行动,赶赴白米镇孙舍村富民芦笋种植专业合作社,指导农户做好羊肚菌、芦笋田间管理工作,全力降低低温天气对农作物的不利影响。

在种植大棚内,农技人员仔细查看羊肚菌生长状况,详细检查菌丝发育情况。羊肚菌是一种对生长环境较为敏感的珍稀食用菌,此次气温骤降,可能导致菌床温度过低,影响羊肚菌正常生长。 (下转2版)